

世界杯将迎来关注焦点

德国背水一战 日本有望突围

新华社多哈11月26日电 卡塔尔世界杯27日将迎来小组赛第二轮4场比赛,日本队能否从“死亡之组”E组率先突围、德国队面对西班牙队能否保留晋级希望,是最大关注焦点。

日本VS哥斯达黎加(当地时间13:00开战)

日本队首轮以2:1逆转四届冠军德国队。主帅森保一率领有8名球员在德国职业联赛效力的日本队“以德制德”、终修正果。下半场的阵型变换和替补上场的堂安律和浅野拓磨进球逆转乾坤,尤其令曾被讥讽“没有战术”的森保一在排兵布阵上扬眉吐气。

次轮日本队将迎来“死亡之组”的第二场硬仗,森保一的战术能否再次奏效,值得关注。拥有20名在欧洲效力的球员仍是日本队的最大优势,但伤病始终是其前行路上的乌云。

哥斯达黎加队首轮遭西班牙队7球横扫,全程尴尬地未完成一脚射门。这支曾经打入世界杯八强的中美洲球队能否保留晋级希望,在此一战。该队有10余人的年龄超过30岁,队伍老化较为严重,而新生代球员中能挑大梁的并不多。面对正是当打之年、战胜德国队、气势正盛的日本队,哥斯达黎加队恐将陷入苦战。

比利时VS摩洛哥(当地时间16:00开战)

上届世界杯季军比利时队首轮一球小胜加拿大队。成熟的战术、稳定的阵容、默契的配合是比利时队的优势,但面对加拿大队掀起的“青春风暴”,比利时队的多名主力不在状态,失误连连。至此比利时队已连续13场在世界杯小组赛保持不败(8胜5平),但整体年龄偏大或将给比利时队带来隐患。

摩洛哥队首轮0:0战平上届世界

杯亚军克罗地亚队。今年8月临危受命的主教练雷格拉吉赛后表示对此感到骄傲,他表示摩洛哥队将继续踢侵略性足球。这正是次轮迎战上届季军所需要的。相比对手面临的年龄结构问题,摩洛哥队可谓新星闪耀。“亚特拉斯雄狮”能否在该小组成功挑战“旧秩序”,值得关注。

克罗地亚VS加拿大(当地时间19:00开战)

克罗地亚队首轮面对比自己世界排名低10位的摩洛哥队的进攻欲,显得有些“慢热”,上半场临近伤停补时阶段才在进攻上略有起色,但始终未能突破对方防线。37岁的“魔笛”莫德里奇和他带领的“格子军团”如果想再次奏响“克罗地亚狂想曲”,还要想办法提高进攻效率。

“小将当家”的加拿大队首轮面对劲敌比利时队毫不怯场,全场狂轰21脚射门,但射术欠佳,只有3次打在球门范围内。次轮迎战阵容逐渐老化的上届亚军,年轻的加拿大队应该会继续“敢打敢拼”。

西班牙VS德国(当地时间22:00开战)

“斗牛士军团”首轮7球狂胜哥斯达黎加队,创下球队在世界杯历史上的单场进球纪录,也是本届世界杯开赛以来的最大分差。3名“00后”新星首发与队友们构成了巴萨体系,展现出“斗牛士”传承多年的DNA——超出对手一截的思考、赏心悦目的传控和自由流动的足球。

4届冠军德国队在首轮遭日本队逆转。虽然德国队的控球率一如既往地占优,射门次数也是对手的两倍多,但日本队坚挺的后防使德国队进攻受阻,继而暴露防守缺陷。面对首轮取得大胜的西班牙队,德国队如果想保留晋级希望,需要背水一战。 杨汀

东道主卡塔尔提前出局 成世界杯首支被淘汰球队

新华社多哈11月25日电 随着荷兰队与厄瓜多尔队在25日的A组小组赛中以1:1战平,当天稍早前以1:3负于塞内加尔队的东道主卡塔尔队成为本届世界杯最早确定无缘小组出线的球队。

该组的两轮比赛结束后,荷兰队与厄瓜多尔队均是1胜1平同积4分排名小组前两位,塞内加尔队在战胜卡塔尔队后积3分排名小组第三,两连败的卡塔尔队以0分排名小组垫底,这也意味着无论最后一轮的结果如何,卡塔尔队都将无缘小组出线。

“我们对球迷们感到非常抱歉,连续输掉两场比赛我们也非常失望,我

们知道整个国家都希望我们赢得一场比赛,但实在是非常抱歉。”卡塔尔队中场球员萨勒曼在输给塞内加尔队后表示。

在世界杯足球赛92年历史上,此前仅有2010年东道主南非队未能小组出线。但当时的南非队至少没有经历开局两连败,并将晋级的可能保留到小组赛最后一轮,最终以1胜1平1负的成绩结束小组赛,仅仅因为净胜球之差未能出线。卡塔尔队的糟糕战绩不仅创造了世界杯历史上东道主的最差开局,也成为最早出局的东道主队。

29日,卡塔尔队将迎来他们最后一个小组赛对手荷兰队。 肖亚卓

妙语连珠

“足球的魅力在于永远可以期待下一场比赛”

“没人愿意输球,但是足球的魅力在于永远可以期待下一场比赛。”

——在卡塔尔世界杯B组第二轮比赛中,伊朗队凭借在补时阶段的两粒进球,2:0战胜威尔士队,在世界杯赛场首次战胜欧洲球队,也保留了小组出线的希望。伊朗队主教练奎罗斯在赛后表示,首轮比赛球队2:6惨败,但还有机会证明自己。

“我有这种感觉,我们能成为令人刮目相看的队伍。”

——在1:1战平“无冕之王”荷兰队后,厄瓜多尔队主帅阿尔法罗表示,以这支年轻队伍为傲,虽然有些机会没有把握住,但是要坚持正确的做法,保持专注和激情。

“我选他,是因为他是那个已做足准备的人。”

——28岁的荷兰队门将诺珀特在卡塔尔世界杯上迎来了自己的国家队首秀。荷兰队主帅范加尔力排众议,选择大赛经验并不丰富的诺珀特担任主力门将,看中的是他愈发稳定的表现,而他也没有辜负主教练的信任,小组赛首战全场15次救险“一守成名”。

“相信非洲球队也可以赢得世界杯。”

——3:1击败东道主卡塔尔队,塞内加尔队拿到了非洲球队在卡塔尔世界杯上的首场胜利。塞内加尔队主教练西塞认为,每一支能够出现在世界杯舞台上的队伍都是有实力的,相信非洲球队也可以赢得世界杯,希望这支球队是塞内加尔队。

“世界杯会结束,但足球还将继续。”

——卡塔尔队在本届世界杯小组赛上遭遇两连败,创下世界杯东道主球队最差战绩。虽然结果并不理想,但是主教练桑切斯看到了球队的进步。卡塔尔队也将全力以赴挑战小组赛最后一个对手荷兰队。

“用一场胜利纪念马拉多纳。”

——25日是阿根廷传奇球星马拉多纳去世两周年纪念日。阿根廷队前锋劳塔罗表示,本届世界杯首战1:2不敌沙特阿拉伯队让球队很难过,全队都希望在小组赛第二场与墨西哥队的比赛中,用一场胜利纪念马拉多纳。

“我们要对阵一支伟大的球队,必须要踢得更耐心、更聪明。”

——墨西哥队前锋洛萨诺表示,已做好充分准备对阵阿根廷队,最终是否能够小组出线,取决于球队自身的努力是否够。

更俗剧院

最新演出信息

动画《名侦探柯南:万圣节的新娘》

周一围、秦海璐主演《扫黑行动》

张译、王俊凯主演《万里归途》

黛西·埃德加-琼斯主演《沼泽深处的女孩》

12月30日19:30——2023南通新年音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

即开型体育彩票“翻倍好运”游戏派奖活动

自2022年11月1日起,至2022年11月28日止,为回馈广大购彩者对体育彩票的喜爱与支持,省体彩中心决定近期对即开型体育彩票“翻倍好运”游戏(面值20元)开展派奖活动。活动期间,对单张彩票兑取面值20元“翻倍好运”游戏100万元、10万元、500元、200元奖级的中奖者,分别派送100万元、10万元、200元、200元的固定奖金。本次活动预设派奖奖金700万元,若派奖期内派奖奖金派发完毕,则派完当日24时停止派送;若派奖活动到期后派奖奖金有结余,结余奖金返回一般调节基金;若派奖奖金超支,差额部分从一般调节基金

中补齐。本次派奖活动时间以销售机构销售系统实际兑奖时间为准,相应奖级的即开票中奖者,应在规定时间内及时到销售机构指定的地点兑取中奖奖金并获得派奖奖金(100万元、10万元奖级派奖兑奖截止时间为派奖活动结束后次日的16时30分,如遇节假日顺延至第一个工作日16时30分;500元、200元奖级派奖兑奖截止时间为派奖活动结束后次日的24时整),中奖者须按当地税务部门的规定缴纳相应税费。符合条件的中奖彩票未在规定时间内兑奖的,视为放弃派奖奖金(本次活动中奖票全省通兑,外省票不参与本次活动)。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

福彩3D 游戏派奖等你来参加!

为回馈广大购彩者对3D游戏的喜爱与支持,江苏福彩决定自2022年11月11日起开展“福彩3D,爱心传递”2000万元促销活动。

活动时间自2022年11月11日至12月2日(第2022301期至第2022322期),预计促销22期。活动资金共计2000万元。促销期间,单注单选奖金由

1040元提升至1400元,单注组三奖金由346元提升至460元,单注组六奖金由173元提升至230元。若促销资金提前用完,则本次活动次日停止。若到促销最后一期促销资金尚未用完,则促销时间顺延至促销资金用完次日停止。

快来福彩销售点进行你的爱心传递吧!关注福彩,“注”定精彩!

福彩双色球 2元可中1000万